

Фирма АЛМА ЛИБРЕ на 05-06.03.2010г. организира групово търговско работно посещение на 150 сладкари и хлебопроизводители от цяла България на специализираното изложение АРТОЗИМА в Солун, Гърция.

150 клиенти и приятели на АЛМА ЛИБРЕ участваха в работното посещение на специализираното изложение АРТОЗИМА в СОЛУН.

Инициативата беше спонтанно предложена от клиенти на АЛМА ЛИБРЕ и цялата организация беше покрепена от ФХСБ както и от Гръцката федерация на Хлебопроизводителите. Сериозна беше и подкрепата от гръцките организатори на изложението HELEXPO.



Групата от 150 посетители, пристигнаха по програмата точно в 15.30ч.
Входът беше отворен за тях.

Разделиха се на три групи, когато първата присъстваше на презентацията организирана от АЛМА ЛИБРЕ на български език другите две разглеждаха подробно щандовете на изложителите и инициативите които гръцката федерация на хлебопроизводители организираше. Презентациите на 5.3.2010г. бяха осъществени на щанда на фирма „Стелиос Канакис“.

Четири бяха основните точки на презентацията:

1. **Бутиково произведени сладолед** е неразделна част от сладкарството и осигурява допълнителен оборот в обекта, който го предлага правилно.

Презентаторът Георгиос Косиучук откри малки тайни за успеха на сладоледа докато участниците дегустираха. Над 25 различни вкусове произведени с продуктите на италианската фирма ФАБРИ ентусиазираха гостите.

2. **Производството на «Топлия сладолед».**

Това са замразени торти и сладкиши, сладоледени торти и мини сладоледки, произведени много бързо без нужда от специална технология за производство на сладолед. Магическите продукти тук са от френската фирма Еле вир, уйп енд крейт и млечната сметана 35%. Замразени сладкиши като профитероли, торти ванилия, ягода, чизкейк, браунис ФЕРЕРО и други впечатлиха.

3. **Сладкарство – patisserie.** Френските колеги от LENOTRE на „Атинския гастрономичен център“ представиха нови интересни рецепти и комбинации като тортите «РОЗА», «Лувр», «Касис», «Верде» и други.

4. **Сладки печива.** В познатите на клиентите на АЛМА ЛИБРЕ печива от сериите «Виенезуари» и «американски сладкиши», се добавиха нови рецепти като «млечна баница», «баница с кисело мляко» и «чизкейк».

Хапките «финансие» с оденвейк са много различни и вкусни.

Козунакът, който ще представи АЛМА ЛИБРЕ през Март в България с немската смес ЙОГОФАЙН, от присъстващите българи производители на козунак се характеризира като:

«вкусен, много близо до българската традиция и едновременно, една крачка напред.»



На вечерята организирана от АЛМА ЛИБРЕ, пред 160 гости, президентката на българската федерация г-жа Марияна Кукушева заяви, че: «...българското приближаване към Европа минава през опита на Гърция...». Гръцкия и колега, президентът на гръцката федерация г-н Мусиос, изненадан от организацията, благодари на АЛМА ЛИБРЕ за инициативата и добави, че: «...нивото на бранша в Гърция непрекъснато се развива. Почти всички производители, над 15000, членуват активно във федерацията, а конкуренцията между тях се развива здраво като тайната се намира на все по-високото и високо качество, на непрекъснато увеличаване на гамата по обектите и разбира се на разнообразието...»

Доставчици и колеги на АЛМА ЛИБРЕ, Стелиос Канакис от «Атинския гастрономичен център», Ливерис Митакакис от «ПАМИ», Танасис Салагианис от «SUGART» отбелязоха, че подкрепят напълно търговската политика на АЛМА ЛИБРЕ. Те осигуриха мостри и рецептурници за всички гости. Вкусната вечеря, невероятните десерти от „Солунския гастрономичен център“ на фирма Канакис, гръцката музика и ридина помогнаха за една весела вечер след един много плодотворен и творчески работен ден.